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Δειγματικός Χώρος
	

Βασικό Σύνολο
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(Ω)  1

	
Απλό αποτέλεσμα πειράματος
	

Στοιχείο α του Ω
	


	
	
	
	

	

Ενδεχόμενο
	
Υποσύνολο του Ω
 Ω
	


	
	
	
	
0  ()  1

	
Βέβαιο Ενδεχόμενο
	
Το Βασικό Σύνολο Ω
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(Ω)  1

	
Αδύνατο Ενδεχόμενο
	

Το Κενό Σύνολο
	

	
()  0

	
Το Α δεν
πραγματοποιείται
	΄ : Συμπλήρωμα του Α (Αντίθετο του Α)
	
΄
	


	
	
	
(΄ )  1  ()

	
Πραγματοποιείται το Α αλλά όχι το Β ( μόνο το Α)
	
    ∩ ΄
	


  
	
	


	
	
() (∩΄) 
 () (∩)
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Πραγματοποιείται τουλάχιστον ένα από τα Α και Β
( Α ή Β )
	

 ∪ 
	


 ∪ 
	


	
[bookmark: _GoBack](∪) 
() () (∩)

	
Πραγματοποιούνται συγχρόνως τα Α και Β (Α και Β)
	

 ∩ 
	


 ∩ 
	



	
(∩) 
() () (∪)

	

Πραγματοποιείται μόνο ένα από τα Α και Β
(ή Α ή Β)
	
( ) ∪ (  ) ή
( ∩ ΄ ) ∪ (΄ ∩ )
	

	



	 ⎡⎣ ∪ ⎤⎦ 
  
()()2∩

	
Δεν πραγματοποιείται κανένα από τα Α και Β (ούτε το Α ούτε το Β)
	
΄ ∩ ΄  ( ∪ )΄
1ος Νόμος De Morgan
	


΄ ∩ ΄
	



	
(΄ ∩΄) (∪)΄ 
1(∪)

	
Δεν πραγματοποιούνται συγχρόνως τα Α και Β (το πολύ ένα από Α και Β)
	
΄ ∪ ΄  ( ∩ )΄
2ος Νόμος De Morgan
	

	



	(΄ ∪΄) (∩)΄ 
1(∩)

	
	
	΄ ∪ ΄
	
	

	
Πραγματοποιείται ένα τουλάχιστον από τα Α, Β και Γ
( Α ή Β ή Γ )
	
 ∪  ∪ 
	
Α
	Β	
Γ
Α ∪ Β ∪ Γ
	(∪∪) () ()
() (∩) (∩)
(∩) (∩∩)
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